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Évíordmó.
Hatvan esztendővel ezelőtt, a nagy 

Kunság egy kedves kis fajújában, az 
ősi kunt magyar levegőjű, meghitt 
szobájában egy kis gyermek látta 
meg a napvilágot. Ki gondolt még 
akkor arra, hogy ez a csöppnyi ma­
gyar ilyen nevezetes pályát fűi be, 
életének rövid hatvan esztendeje alatt ?

Gyermekévei a napsugaras, dé i- 
bébos magyar mezőkön, a ringó bú­
zatáblák között tellek el. I<t edződött 
meg, kemény acéllá akaratereje, a 
vad csikók megfékezése közbtn. S 
ez az akarat ereje az állandó vesze­
delmek színhelyére, a tengerre vitte 
ifjú korában, ahol rövid i.ő alatt 
szép karriert futott be. Kitört a há­
ború s ott látjuk őt Navara parancs­
noki hidján, ahol az Oirantói szoros­
ban, tízszeres ellenséges erővel szem­
ben haláítmegveiőer küzd és győz. 
Hajóját tönkre lövik, ő a hajóron­
cson gránáttól találva, hordágyról 
súgja a parancsokat s megvívja a 
vilégháboiu legdiadalmasabb tengeri 
csatáját. Majd a monarchia hadiflot­
tájának főparancsnoka lesz. A nagy 
összeomlás után Kenderesre, szülő­
falujába vonul vissza.

Irdatlan sötétség szakadt a hazára 
Minden letarolva, minden elpusztítva. 
Az ország nagy részén ellenség dúl, 
az ország közepén a vörös főrtelem 
hullámai bömbölnek, magunk a kin- 
hak, a gyötrelemnek fáradt vándorai 
száz tátongó sebtől vérezve, kétség 
beesetten, bátortalanul, könnyes szem­
mel Szegeden, ezen a talpalatnyi 
oázison, néztünk jövőnk örvényébe. 
Agyunkat a félelem tüze égede, de 
szivünkben titkos reménnyel lestük 
a láthatár szélét. Talán mégis jön 
valaki, aki az élre áll s kivezet ben­
nünket abból átoknál átkosabb, a 
legsötétebb gyásznál feketébb borza­
lomból.

És nem hiába. A vörös téboly 
sajgó közepéből, Kenderesről megin­
dul ő. Magyar leikeinek mélységes 
fájdalmával, de tettrekész elhatáro­
zással útra kél, gyalog, szekéren a 
vörös hordákon keresztül Szeged fe­
lé. Minden pillanatban életével ját­
szik, ha felfedezik titkolt szándékát. 
De az otthon maradtak imái, a ma­
gyarság vágya, isteni rendeltetése át- 
segítik az ezer veszedelem vörös in- 
goványán és egy szép napon megje­
lenik Szegeden.

És csoda történt I Amikor a két- 
wégbeeeett magyarság látta kemény 
orcát, lángoló tekinti.ét, ököibeszo

rult a meakulpéz) kéz, daccá fagyott 
ajkon a zokogás, révedező tekintete, 
az 6 kemény tekintetének nyomán 
bátran belefuródott a sötét magyar 
jövőbe. A tengereken, nagy távolsá 
gokhoz szokott szeme, ott mutatta 
számukra az irányt, ahol valahol 
a messze jövőben mégis virradat vár 
reánk.

Bátran előrevágott az ulnak. Jövő 
bevetett bizalommal, szive mélyen

őrzött pogány magyar szikrával, szent 
akarással ösvényt, taposott a bizony­
talanságban számunkra.

És egy borongós őszvégi napon, 
fehér lován, az általa teremtett nem­
zeti hadsereg élén fcevonu't az or­
szág szivébe. Budapestre. A városra 
boruló sötét ég hangulata mintegy 

! az orsz’g állapotának konor bizony­
talanságát jelezte, de az Vcára kitó- 

I dúlt, ujjongó telkekből ellenél.hatat-

Korinthos határában meghasadt a
Óriási sziklatömbök zúdultak alá a varos szélső házainál.

Athén, jun. 14.
(MTI). Koihthos közelében, ahol 

le8n"gyobb a földrengés pusztítása, 
körülbelül 100 méter mélységben és 
50 méter szélességben meghasadt a 
főid, a Gheramid hegy fűcsucsáról 
óriási sziklatömbök zúdultak le, ame­

lyek Korinthos szélső házainál guiul- 
tak alá, rettenetes robajjal hatalmas 
porfelhőt vertek fel és a termőföl­
deket messze területeken elpusztí­
tották A lakoség rémülten menekült 
cl a vidékről.

Amundsen résztvesz plobile felkutatásában.
Eddig még megnem erősített Kings- 

bayi jelentések beszámolnak arról, 
hogy a Horthy gőzös fedélzetéről 
elindult kutyaszán expedíció meg­
találta Itália három emberét, 
akik május 80 én, útnak indultak a 
szárazföld f;l6, hogy segítséget hoz­
zanak a hátramaradottaknak.

Braganza parancsnoka jelentette, 
hogy elérte Nordostland szigetet. 
Partvidéken lakók jelezték neki, hogy 
a kutyaszánok megtalálták Nobile

három emberét.
Amundsen a hires sarkutazó vállal­

kozott arra, hogy Nobile tábornok 
segítségére legyen. Amudsen Framő- 
bői Kingsbaybe utazik s repülőgé­
pén s a többi szükségeseket felvéve 
indu' Nobile segítségére. Ha a jégre 
nem tud leszállani úgy ledobja a 
szükségeseket. Amudsent ezen útjá­
ra Dittrichstein hadnagy is elkíséri, 
aki a Spitzbergákon vár az expedí­
cióra.

Rövid táviratok
Bics, jun. 15.

Kun Béla és társainak bünpörében 
a főtárgyalást véglegesenjjuniug 26 ára 
tűzték ki.

Budapest, jun. 16.
A felsőházban a Népszövetség ho­

zott határozatairól br. Szterényi Jó­
zsef nagy beszédet tartott, melyben 
élesen kritizálja a genfi határozato­
kat. A képviselőház külügyi bizott­
ságát e tárgyban rövidesen össze­
hívják.

— Kinevezés. Herr György zene­
művészt, a Bajai Daloskör és a Fil­
harmonikusok nagytehetségü karos 
gyét a tanitóképzóintézet rendes ta­
nárává nevelték ki. A művész kine­
vezésének hite általános örömet kelt 

a bajai társadalomban.

— Cserkésztábortüz. A 6. bajai 
cserkészcsapat u m. a Damjanich,- 
a Tóth Kálmán,- a IV. Károly csapat 
óreg és ifjú cserkés, a Mészáros
Lázár és a Csermák Mihály ezredes 
csapat a bajai és a vármegyei cser­
kész intéző bizottság jun. 10-diki
ülésének határozatából rövid tábor­
tűzre gyűl össze vasárnap Baja vá­
ros tanácsától előzékenyen felaján­
lott területet, A 300 főnyi bajai 
cserkész eme baráti tábortüzét a
csapatok parancsnokai: Sántha Oli­
vér dr, Flóra Sándor, Unterreiner 
Károly, Pintér László dr és Bajai 
József már előkészítették és dr Gon- 
dán Felicián cserkészelnök a terepet 
bejárta. Itt említjük meg, hogy az 
intézőbizottságnak sikerült Baja vá­
ros támogatásával 3 drb 16—R tí­
pusú sátrat szereznie, melyet a csa­
patok felváltva hassnáloak.

lan erőv*! tört ki a kiáltás: , Te fér­
fi vagy, Uram /*

Forró reménykedések, nagy elfcu- 
sulások, erős nekilendülések, gyors 
elcsüggedések, szegénység, nyomor, 
Trianon, uj veszedelmek, u] meg­
aláztatások és keserű kiábrándulások 
suhantak el felettünk azóta, hogy 
Szegeden élére állt a magyarságnak. 
Hányán változtattak azóta pártot ál­
láspontot, tagadták meg ma, amire 
tegnap még esküdöztek ?

Magyarország Kormányzója, nagy­
bányai vitéz Horthy Miklós 611 ren­
dületlenül.

Lelkében talán sebzetten, de mint 
egykor gránáttól találva a Novara 
fedélzetén, ugv áll most is sziklaszi- 
lárdan. Nincs hatalom, ármány és 
ellenséges gyűlölet, mely megingat­
ná őt.

Még sok minden a kiépítés stádi­
umában van, még sok az ellensé­
günk, kivált a legközelebbi szom­
szédaink között, de erős, tekintélyes 
barátaink is vannak s a határokon 
túlról meleg szavakat hoz a szél, 
biztató tettek jeleit látjuk.

Horthy Miklós, Magyarország kor­
mányzójának soha el nem múló, 
megbecsülhetetlen érdemeinek soro­
zata ott ku'minál, kormányzásának 
legsúlyosabb pillanataiban, mikor két 
ízben is, a királykérdés válságos 
helyzetbe sodorta az országot. Ami­
kor drámai összeütközésbe került s 
■ kormányzó dicsőségének legszebb 
sugara azokra a nevezetes napokra 
veti fényét, amikor erős, áldozatos 
elhatározással megtudta találni a 
nemzetre nézve az egyedüli helyes 
utat.

A mars dák és rabmagyarok még 
a szenvedések kálváriái útját járják 
de már kezdjük emelni csüggedő fe­
jünket ; emeli az az életerő, a léthez 
való nagyszerű ragaszkodás, a talp. 
ráállás gyönyörű lendülete, mely a 
Kormányzó bölcs vezetésével éled 
újra nemzetünkben.

Ez az ő történelmi jelentősége, az 
isteni gondviseléstől kirendelt hivatá­
sa, melyet férfias erővel, nemes, ha­
zafias eszmék csillagától vezettetve 
teljesít s ezt az érdemet soha el nem 
homályositják a jövendő korszakok.

A java magyarok pedig ezen a 
napon, életének 60 ik évfordulóján, 
minden gondjuk és bajuk közepette 
is, megállnak gondolatban egy pilla­
natra az 6 keménybötésü férfi alakja 
előtt s egy szívvel, egy lélekkel ki­
áltják : , Magyarok Istene, Maiurunk, ’ 
tartsd mef 6t Hazánk jardra, at 
emberi her végső hatdrdig!

j
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havi részletre

olcsón beszerezhető

SzaÓO Ferenc müasztalosnál
Baján, Barcs utca 4. Butorraktár • Kossuth L. u. 11.

Telefon : 240.
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havi részletre

Iskolai beiratkozásokMagyar címer és főoltár 
a Geishemáni kert bazili­

kájában.
Mint ismeretes a világ katolikusai 

a Megváltó szenvedéseinek színhelyét 
a Geishemáni kertben egy gyönyörű 
nagy bazilikát fognak létesíteni, mely 
művészi szépségében a szent kegy­
helyhez méltó pompájú lesz.

E templom főoltárának felállítását 
a többi nemzet együttes megállapo­
dása folytán a magyar katolikusok­
nak engedték át. Országos mozga­
lom indul gróf Zichy Gyula kalocsai 
érsekkel az ólén, Lányi Gyula, Förs­
ter, a nemrég Baján járt hírneves 
jezsuita szónok ?. Bangha Béla és 
más tekintélyes egyéniségek vezeté­
sével, hogy a szükséges, összeget 
megszerezzék. Csonkamagyarország 
mai megtagadottságának, a trianoni 
keresztnek mélységes fájdalmát fogja 
allegorizáini a főoltárra helyezendő 
vérrel verejtékező Krisztus fenséges 
képe. Az oltárkép felett pedig a ma­
gyar címer fog állni művészi elgon­
dolásban. Harmincezer pengőbe ke­
rül ez a csodálatosan szép és mű­
vészi értékű remekmű seta pénzt 
* mozgalom lelkes irányi tói, hogy 
annál szentebben, hivebben fejezze 
ki a magasztos eszmét, közacu'ro- 
zásból fogják előállítani. Mint min­
denütt, nálunk Baján is megindul a 
gyűjtés és hisszük, he találkozott 
valaha ügy megértéssel, úgy ez bi­
zonnyal mindenki szivében visszhan­
got kelt, s minden igaz magyar ér­
zésű katolikus készséggel hozzájárul 
HZ összeg gyarapításához, amint vi­
szonyai azt megengedik. A gyűlést 
városunkban a belvárosi plébánia 
sv/ves ügybutgalommal eszközli és a 
lé ssitendő nagyjelentőségű műalko­
tás költségeinek fedezésére beérkező 
adományokat rendeltetése helyére 
készséggel tovább juttatja. Az ado­
mányozók erre vonatkozólag a plé­
bánia hivatalában részletes felvilágo­
sítást nyernek. Annak idején, a lel­
kes adakozók nevét lapunk is közöl­
ni fogja.
asaaiaiaiaMaaaaaaaaaaaaal»

JVIeghivó.
A városi tanonciskolában junius 

18—23-ig naponként 2—7 óráig 
lesznek az évvégi osztály vizagála tok. 
Junius 24-én, vasárnap d. e. 10 
órakor az intézet udvarán évzáró 
ünnepséggel 4a fái 11 órakor Te 
Deummai fejezzük be a szorgalmi 
időt A tanonciskola tantestülete súlyt 
helyez arra, hegy a városi hatóság, 
e tanonciskola felügyelőbizottság, as 
jpartestitlet, továbbá a kereskedő és

A városi tanács felhívja a szülő 
két, boga a tanköteles gyermekeket 
valamely nyilvános vagy nyilvános- 
ségi joggal felruházott elemi (gazda­
sági ismétlő) népiskolába az alább 
megjelölt napokon Írassák be.

Figyelmeztetnek a szülők (gyámok, 
gondozók, munkaadó) hogy a tankö­
teles korú gyermekeket (6—15 évig) 
minden testi vagy szellemi fogyatko­
zásukra, egészségi állapotukra való 
tekintet nélkül és akkor is be kell 
Íratni, ha gondozójuk azokat házi 
vagy magánintézeti oktatásban kí­
vánja részesíteni, továbbá akkor is, 
ha azok a nyilvános iskola látoga 
tása alól bármely okból kizárattak.

A rendes beiratások Baja város 
területén működő nyilvános elemi 
népiskolákban a következő napokon 
és időrendben tartatnak meg :

1. a bajai állami elemi népiskolák-

iparos társadalom bármely tagja 
megismerje az iskolában végbemenő 
oktatás nevelő munkát; ezért kérjük 
a sajtó utján mindazokat, akik a 
tanancoktatás ügyét értékelik, hogy 
a fent jelzett napokon megjelenni 
szíveskednének.

Az ipar és kereskedelem zsenges 
munkásait eddig is jutalmaztuk, 
hogy a jóban álhatatosak maradja­
nak és a szorgalmat fokozzák ma­
gukban. Erre a célra kérjük azok 
szives adományát, akik jószivvel ad­
ják, amit adnak.

Az igazgatósághoz eddig a kö­
vetkező adományok érkeztek: 1. 
Baja város tanácsától 200 P. 2. 
Kereskedelmi és Iparkamkrától 60 P. 
3. A Mi Boltunk Kereskedelmi R.-T- 
tól 1 drb 10 koronás arany. 4. Cser 
mák Schwéger cégtől 15 drb szak- 
könyv 27 80 P. értékben.

Fogadják a megjutalmazandók és 
az igazgatóság hálás köszönetét.

Igazgatóság.

— Nyári hivatal siünet a város­
házén. A városháza egyes ügyosztá­
lyaiban junius 15-én vette kezdetét 
a nyári munkarend. A hivatalos idő 
tehát ezután reggel 7 órakor áll be 
és délután 1 órakor ér véget.

ban 1928. jutiius 26, 27 és 28 án 
délelőtt 8—12 óráig.

2, a m. kir. állami tanítóképzővel 
bapcso’a'os gyakorló iskolában ju 
nius 30 án délelőtt 8—11 óráig.

3. A Miasszonyunitról nevezeti Is- 
kolanénék intézetében juliuv 2,, 3. és 
4-én délelőtt 8—12 óráig.

4 Izraelita hitközség elemi és pol­
gári iskolában junius 26. és 27 én

5. A városi polgári fiú iskolában 
junius 30 án délelőlt 8—12 óráig.

6. Fiú és női felsőkereskedelmi is- 
kolákben junius 30 án délelőtt 8—12 
óráig,

Az a szülő (gyám, gondozó, mun­
kaadó) aki a tanköteles gyermekek 
beiratását elmulasztja, az idézett ren­
delet 84., 65, § ai szerint kihágást 
követ el es 24 pengőig terjedhető 
pénzbírsággal és 1 hónapig jerjedhető 
elzárással büntetendő.

Tornaünnepély a női fel­
sőkereskedelmi iskolában

Nagyon kedves kötelezettségnek 
teszünk eleget, amikor a bajai keres­
kedelmi női iskola tornaünnepélyéről 
emlékezünk meg, mely pénteken dél­
után 5 órai kezdettel a legszebb si­
ker jegyében zajlott le a tanítóképző- 
intézetben úgy, hogy arról csak elis­
meréssel, méltánylással beszélhetünk.

A tanltóképzőintózet cuerkészzene- 
karának frapnáns, ügyes játéka mel­
lett vonultak fel a pályára az Ízléses 
fehér fekete egyenruhájukban, kelle­
mesen ható bájos fiatal leányok és 
a nagyszámú igen lelkes közönség 
állandó tetszésnyilvánításától kísérten 
érdeklődés közepette mutatták be 
hozzáértő kezek munkáját dicsérő 
pompás müsorukst.

Jakab Erzsébet III. évfolyamú nö 
vendék tüzesen, igaz hazafias érzés­
sel előadott prológusa és a magyar 
Hiszekegy eléneklése után vette kez­
detét az ünnepély. Valamennyi szám, 
a zenés gyakorlatok a magas és 
távol versenyugrás, a szabadgyakor­
latok, a kecses táncok, olyan ezé 
pen sikerültek, hogy szinte meglep- 
ták a közönséget.

A növendékek ruganyos ritmikus

testmozgása, az ezekben szembeötlő 
könnyedség bizonyítéka annak, hogy 
jól felfogott irányítással olyan érte­
lemben dolgoznak, amint azt a női­
es torna kívánja. És e tekintetben 
minden dicséret és elismerés dr Ben- 
herdt Sándorné tomatanárnőt illeti.

A versenyszámok közül a magas­
ugrásban 1. Csermák Teréz III. éves, 
2. Bajkó Erzsébet I. éves, 3. Bíró 
Klára I. éves növendék. Távolugrás­
ban. 1. Farkas Erzsébet II. éves, 2. 
Jakab Erzsébet III. éves, 3. Görcs 
Erzsébet II. éves tanuló lett, akik 
valamennyien érmet kaptak. A mű­
sor végeztével a tanítványok tanár- 
nőjünek szép virágcsokorral kedves­
kedtek, dr Vajda Gyula igazgató 
pedig megköszönte ügybuzgalmát 
mellyel többet mint kötelességet tel­
jesített. Megköszönte a kópzőigaz- 
gatóságán a verseny számára át­
engedett helyei és a zenekar közre­
működését, azután a Himnusszal az 
ünnepség véget ért.

HIBM,

—■ Szerkesztőségi hír. vitéz Ke­
mény Simon felelős szerkeztünk hi­
vatalos ügyben pár napra Buda­
pestre utazott.

— Jézus Szive buesuja a kiscsá- 
volyl plébánia templomban. Junius 
17 ón vasárnap van a kiscsávolyí 
Jézus Szive templom bucsuünnepe. 
Az istentiszteletek sorrendje az ün­
nepen a következő : Reggel 6 órakor 
csendes szent mise, fél 8 órakor az 
iskolás gyermekek miséje, reggel 8 
órakor bunyevác szent beszéd utána 
mise, 9 órakor német prédikáció és 
mise, 10 órakor magyar azentbeszéd 
körmenct a templom és a plébánia 
körüli területen, ezt követőleg ünne­
pélyes nagymise, tartja dr Gonczlik 
Kálmán belvárosi apátplebános. Dél­
után Jézus Szive litánia azonkívül 
az ünnep kilencede alatt junius 14- 
töl mindennapon délután 6 órakor 
hasonlóképen Jézus Szive ájtatoiság.

— Vizsgás a zárdában. A Miasz- 
szonyunkról nevezett Iskolanővérek 
zárdájának tanintézetében vasárnap 
délután 5 órakor tornavizsga lese. 
A zenetanitványok vizsgáját hétfőn 
délután 4 órakor tartják a zenete­
remben. A nyolc polgári osztály hit­
tanvizsgája dr Gonczlik Kálmán is­
kolaigazgató elnöklete mellett 12-án 
kedden délelőtt volt.

— .Monte Asolone" cimü tárca­
cikkünknek vége helyszűke miatt 
a keddi számban követkesik.

— Növendék hangverseny. Nem­
zeti Kaszinó helyiségében folyó hó 
16-án este fél 9 őrekor kedves nő-

REMINGTON
írógépek, elismert legjobb minőségben.
PÉT- 18 havi részletfizetésre H

Képviselet: Fiánkéi és Horváth-nál.
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ják be akkor zenei tudásukat, me­
lyet a tehetséges zenetanérnőjük 
gondos vezetése mellett sajátítottak 
el. A hangverseny szereplői a kő­
vetkező: Manhold I us I. a. o. Man- 
hold Joli J. a. o. Milassin Miklós I. 
a. o. Kugler Edith I, a. o. Mohr 
Sárika I. a. o. Raba’in Gyu'a I a 
o. Pakucs Emma I. a. o. Pakucs 
Baba I. a. o. Puskás Lili II. a. o. 
Drolf Márta II. a. o. Madarász Sári 
II. a, o. Pekucs Manci II. a. o. Ma- 
uf Médi III. a. o. Lukin Sándor III, 
a. o. Bumberger Zsuzsi III. a. o.

— Szülői értekezlet. Holnap dál 
után fél 4 órakor a Szent Antal ut­
cai, fái 5 órakor pedig a Szállásvá­
rosi iskolában szülői értekezlet lesz, 
melyre ezúton hivja meg a szülőket 
s az érdeklődőket az Igazgatóság.

— A Bajai Daloskör elnöksége ez­
úton szóllitja fel tagjait, hogy a va­
sárnap esti diszfelvonulásra, egyesü­
leti jeivénybcn és sapkával gyüle 
Rezzenek a Polgári Kaszinóban este 
egynegyed 9 órakor.

— Manaz szőtteseket vásároljunk. 
A bajai Manaz szövődé ki­
váló minőségű szőttesei: len' 
vásznak, törülközők, ke- 
nyériuhák stb. jutányos áron kap­
hatók : SALAY ISTVÁNNÉ, Erzsé­
bet királyné utcai üzletében.

— Áldott állapotban levő nők és 
ifjú anyák a természetes .Ferenc 
József* keserüviz használata által 
rendes gyomor- és bélmüködést ér­
nek el. Az ujabbkori nőgyógyitás 
főképviselőié a Ferenc József vizet 
igen sok esetben kipróbáltak és ki­
vétel nélkül gyorsan, megbízhatóan 
és fájdalomnálkül hatónak találták. 
Kapható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és föszerüzietekben. 
tlHWMíWíWIMmWWWIM

Vásárok.
17. Vasárnap : Békés (kirakó) Fü- 

öpszállás, Toka, Turkeve.
18. Hétfő: Békéscsaba (marha ser­

tés), Csögle, Hetes, Jászapáti, Ka 
darhut, Nagybaracska, Nigyigmánd, 
Memesvid, ócsa, Riese szabadhidvég, 
Tatabánya (orsz. cs. kirakó), Tolna- 
némedi, Tokaj.

19. Kedd : Apostag, Békéscsaba (ló), 
Magyarmecske, Mihályi.

20. Szerda: Békéscsaba (kirakó), 
Kaba. K.-K. Halas (20—21), Oriszent- 
péter, Zsámbék.

Lap tulajdonos: Uj Elet syeeda r. I.
Felelő« kiadó és kiadóhivatal tmmM :

Kráattz letváa.

és gépírásban teljes jártassággal bir

állást keres.
Stives megkereséseket a kiadóhiva­
tal továbbit. Pénztárrocníi állást is 

vállalna óvadékkal.

Jókarban levő rövid

ZöllgOPtt

eladó.
C m a kiadóhivatalnál.
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RECSKÁ zeneiskola
szombaton, 6-án este fél 9 

órakor a Nemzeti Kaszinó ter­
mában.

Csónak
6—8 személyes, teljesen jókar­
ban, elutazás miatt sürgősen

eladó.
Cim a kiadóban.

FISK (OKI)
garantiával

autófelszerelési cikkek a 
legolcsóbban

Nagy József JSEW«:
Teiefon22l—97.

Ha tapétáztatni akar
nézz© meg

Hantos testvérek
r.-t. Budapest

tapétamintáit
Majorcsios
Szilvyztcr-Qél
Bt ja. Hunyadi Járos utca 5.

Idejében és legolcsóbban végzi el a szántást,
ha

traktort
használ.

Nagy taljesitményü, keveset fogyaszt, üzem­
biztos, egyszerű kezelésű és n ivei jó anyag­
ból van gyártva, hosszú élettartamú.

Ara 7904 pengő Kedvező fizetési feltételek.

SÁTURPS MŰSZaki ®®Pkere8*tetle,mi R T• Budapest,

csak Brázay sósborszeszt 
6« Brázay szappanokat X.

egész liter sZÓdaVÍZ 16 fillérbe

Lw* VaVa^/víi
V- * <V N A ,/• Aá

kerül az AUTÓ SYPHON szódavizkészitő 
üveggel. Szikvizet, frissítő italokat, habzó­

bort percek alatt elkészíti,
§mr HYGIENIKUS TISZTA. TBC 

Leszállított áron, több havi részletfizetésre is 
kapható :

Stampfl Jené e^nél
Zárda utca 6. (az udvarban) az Uránia mozi meflett

Meggy, cseresznye, sárgabarack
és mandula ez évi friss szedésü érett

Gyümölcsfa magot
vesz a livodai „Flóra* kertészet 
napi áron. Tehát ne dobjuk ki a 
gyümölcs magját mert minden szem­
ből egy gyümölcsfa lesz. Gyermekek! 
Gyüjtsétek össze a magot és vigyé­
tek a .Flóra* kertészetbe, ahol kész­
pénzzel fizetnek érte. Baján,
Tóth Kálmán utea. Vasútnál.

A parádl viz
a leghirnevesebb orvostanárok véle­
ménye szerint kiváló gyógyszerek­
nek bizonyult idült tüdő , gyomor-, 
bél- és hólyaghurutban szenvedők­
nél, emésztési zavarok, aranyér, máj 
és lépdaganatok eseteiben. Csuz- és 

köszvénybsjoknél,
Kitűnő asztali és borvlz. 

Mindenüt ke pható. 
Fdlerakat: Főrrástermék és ásvány­
víz kereskedelmi részvénytársaság. 

Budapest, VI. Király utea 12.

teherautók, a legmegbízhatóbb. Kevés üzem- Safir Józsefnél
RENAULT anyag, Ízléses kivitel, kegvezö fizetési Baja, Tóth Kálmán-acca 19. szám.

Telefon: 331

aHtomoblloh, feltételek. Részletes felvilágosítást nyújt 
és a kocsi megtekinthető a képviseletnél :

Komoly "érdek ődőt útra 
viszek.
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Burgonya
olcsóbb mint bárhol

Rozsa Ella 
Woltmann
kitűnő minőségű kézzel váloga- 

• i6 bevAlt jó minőségben egészséges áru

‘/Cecfyejíő/ife/ésr/e//e/e/eA St©| 11 llUrQCHydkßfBSH.
SINGER VARRÓGÉP, Z^Rtttk RCCR 7.
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Baja, Erzsébet Kir utca 10

Eljeli szolgálatét tort
Junius 11-tól junius 18 io.
“Hí8°1 fél 8 óráip és vetsé.map 

dclUífln VltVH
Lovasy Ödön 

dr Geiringer János
ÍÜ>'0^ysseri&r«i,

Háztulajdonosok I
Megvételre keresek három szoba, 

mellékhelyiségekkel biró 250 öl kö­
rüli telken álló

házat.
Ajánlatokat írásban vagy szóbeli 

leg kérem megbízottam : Mészáros 
Rózsa urhölgy Baja, városháza 20. 
ez. juttatni.

Közvetítők nem dijaztatnak.

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
rCföskereekedése Erzsébet királyné ncca 6

mwwwwmwwmwiwtt

Eladó
egy fuvarozó autó 6 üléses. Bő­
vebbet ifj. Csorba György fti- 

szerkereskedőnél.

RÖFÖSARÜK :
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.
W elchner Lőrinc
Srisébei királyné-ucca 6. sz.

Staúffer
dobozos ementháli a legjobb 

Kapható mindenhol!
F ő 1 e r a k a t :

Krausz Testvérek Utódánál

Üzletnek alkalmas jóforgalmu

sarokház eladó.
Bővebbet Szeremlei utc* 44. sz.

Festék jó, olcsón
csak

Tánczos Ernő
szaküzlete ben Baja, Erzsébet királyné-u. 5 sz. Telefon 85.

Olaj- és zomárcfesték minden színben, lino eum és bo­
rostyán padlófesték, parkett-beeresztő és fényesítő, sárga 
és fehér viasz, paraffin parkettkefék nagy választékban. 
Nagytakarításhoz: Brunolin, terpetln, benzin, sósav, szóda, 
szappan, lugkü, sikárkefe és mindenféle háztartási cikkek. 
Amerikai légy- rovarirtók Amerikai Impregnált fémcipő- 

és butortisztitó ruha Sálán fertőtlenítő.

Csónakfesték és csónaklakk
a legjobb minőségben.

Opel Autók I Royal Enfield
Norton | Supsl Excelsior

D. K. W. motorkerékpárok és csolnakmotorok

remington
időgépek.

Kerékpárok Varrógépek
Gramofonok

Tényleges garancia me lett, legolcsóbban kedvező 
részletfizetésre

Frankel és Horváth - nál
Budapesti-ut 15. szám.

immmmmstai 
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Első Magyar Gazdasági gépgyár R. T.
Budapest, VI. Váci-ut 19

ujszerkezetü cséplőgépei a legjobbak,
meri acélkgretesek 
mert eredeti svéd kettőssoru. 

önbeálló, qolyós csap­
ágyakkal bírnak 

mert tisztitó felületeik rendkí­
vül nagyra méretezettek 

mert legtökéletesebb cséplési 
eredményt szolgáltatják 

mert könnyű stdyuknál fogj ~ 
bármely traktorhov al­
kalmazhatók

Fopopl TRJpM[
a gazda univerzális erőgépe
csépel szánt vontat

olcsó
könnyen kezelhető 
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja :
Autorizált Ford képviselet

Autémobíl és Traktor Kereskedelmi R. T.
Budapest VIII. Rákóczi-ut 19. 

Kerületi képviselet .•

Salamon Sándor, Baja.

Olcsó és fényes temetéseket rendez
a

Gondviselés
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász­
kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy választék.

M

SUcar jó könyvedet olvasnit
Még részletre Is kaphat 

az „ÚJÉLET* R. T.-nál Baján.

nyoma tett u Uj Klet i. L könyvnyomdái ába Baja.


